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§t 5 =S
AR _ 42973 21,592 21,381
HRAFEEAO 41,984 21,139 20,845
SEAMERAD 989 453 536
[EF 16,708]
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Hi il FEREX HESF 2 Bt arhE | BHEE
AR 3,443 3,019 2,810 2,429 1,199 4719 2,511 591
] 1,743 1,580 1,406 1,234 603 2,392 1,172 267
S 1,700 1,439 1,404 1,195 596 2,327 1,339 324
i 1,345 1,197 1,057 1015] 475 1732] 1014 272
8BS i EAE [HEFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,317 2,283 3,100 1,185 1,192 3,395 1,214 4533
] 1,681 1,101 1,545 586 603 1,707 596 2,324
i 1,636 1,182 1,555 599 589 1,688 618 2,209
s 1,260 904 1,188 532 539 1,344 491 1,574
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] 1,052
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Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,378 2,988 2,775 2,361 1,162 4630 2,497 516
;] 1,719 1,561 1,384 1,197 587 2,343 1,163 233
S 1,659 1,427 1,391 1,164] 575 2287] 1334 283
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=a ESHE LU
AR 3,261 2,250 3,065 1,044 1,031 3,329 1,199 4481
;] 1,654 1,091 1,527 530 516 1,685 592 2,312
S 1,607 1,159 1,538 514 515 1,644 607 2,169
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L] L= BErRE HEF EH k4 &k | BEE
AR 65 31 35 68 37 89 14 75
;] 24 19 22 37 16 49 9 34
E-S 41 12 13 3] 21 40| 5 41
BE HE EAe |[HEHE|HERME] LS fif=l=a ERHE L
AR 56 33 35 141 161 66 15 52
;] 27 10 18 56 87 22 4 12
kS 29 23 17 85 74 44 11 40
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